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5-координатная обработка
Системы зажима деталей



Your benefits at a glance:

 Tool paths without any collision

 Compact design, closed spindle area 

 Mechanical or hydraulic operation

 Use of short standard tools

 Jaw designs for many applications

5-axis machining using 5-axis clamping technology

Example of application:
MC 100 Z + QUINTUS 2

5-axis machining
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5-координатная обработка

5-координатная обработка с использованием технологии зажима,
предназначенной  специально для 5-координатной обработки

Пример применения:
MC 100 Z + QUINTUS 2

Преимущества при применении

Траектории инструмента исключают столкновения

Компактная конструкция

Механическое или гидравлическое управление

Широкий ряд зажимных губок

Возможность использования короткого стандартного инструмента
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Траектории перемещения инструмента без малейшего риска столкновений – это важнейшее требование для
технологического процесса на 5-координатном обрабатывающем центре. Зажимные системы MC
концентрического типа и SCS  специально разработаны с учетом этого требования. В сочетании с блоком
быстрой смены тисков QUNTUS образуется еще большее свободное пространство для шпинделя и инструмента.

Достаточное свободное пространство для шпинделя и инструмента также является необходимым при обработке 
малых деталей.

Отсутствует риск потери силы зажима при использовании  губок с захватами.
Гидравлическое исполнение применяется для автоматизированных процессов.

Компактность конструкции позволяет использовать стандартный инструмент. Это дает экономию средства и быструю 
окупаемость инвестиций.

Зажимные губки, созданные для особых задач, завершают широкий ряд наших зажимных губок. См. губки с захватами,  
маятниковые губки, ступенчатые губки, губки из мягкого материала, призматические губки на стр. 6,7,10 и 14.

Тиски серии MC Z
Концентрические, 
механические 
Типоразмеры 60   100   125
(Стр. 4 - 7)

Тиски серии MC с 
неподвижной губкой 
Типоразмеры 40   60,
механические,
гидравлическое исполнение 
только для типоразмера 60 
(Стр. 8 - 10)

Тиски серии SCS c 
неподвижной губкой 
Типоразмеры 80   120,
механические и 
гидравлические 
(Стр. 12 – 15)

Блок быстрой смены тисков
Типоразмеры 1   2   3
для тисков серий MC и SCS
(Стр. 11)

.

.

. . .



MC 60 Z

MC 100 Z

MC 125 Z

Long inside 
guideways

MC Concentric series

 

Robust base made 
from steel

Aperture for the removal of swarf

Spindle area, 
encapsulated

Versatile range 
of jaws

5-axis machining
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5-координатная обработка

Концентрические тиски серии MC Область шпинделя
герметизирована

Широкий ряд 
губок

Выемка для удаления стружки

Прочное  стальное 
основание

Длинные внутренние
направляющие

Типоразмеры



MC   60 Z 9.3583.0301 15 /   50   3,8 170   60   70 10F7 M10 x 11    M 8 x 12 12 100 36,0 42 12
MC 100 Z 9.3585.0303 25 /   80 18,0 260 100 100 25 x 5/ M10 x 14 M  8 x 11 M10 x 14 14 200 80,0 70 14
MC 125 Z 9.3586.0303 35 / 200 49,0 465 125 130 25 x 5/ M10 x 14 M12 x 16 M12 x 16 98 27 200 82,5 66 19
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Technical data

We will be pleased to provide more details. Please contact info@hilma.de

MC Concentric

The MC series is suitable for all clamping tasks on 5-axis machining centres and pallet systems. Regardless of whether 
the workpieces are angular or round, the concentric clamping system always guarantees the same zero position. 
The compact design, the high stability and the versatile range of jaws (grip jaws, plain jaws, soft jaws, pendulum jaws, 
Vee jaws) are additional factors that will convince you. The MC 60 Z and MC 100 Z clamping systems are also suitable 
for inside to outside clamping. 

Type Part no.

Clamping
force 

(kN/Nm)
Weight

(kg) L B H d1 g g1 g2 h1 h2 l1 l2 l3 SW

Dimensions mm

View from below

View from below

View from below

* Tolerance ±0.01mm
** Tolerance ±0.02mm

Customized design for positioning and fastening in the base on request.
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Технические данные

Концентрические тиски серии MC

Тиски серии MC применимы для всех задач зажима при обработке на 5-координатных обрабатывающих центрах. 
Независимо от того, круглой или призматической формы обрабатываемая деталь, система концентрического 
зажима гарантирует одну и ту же нулевую точку. Компактная и прочная конструкция, широкий ряд губок 
(захватные губки, плоские губки, губки из мягкого материала, маятниковые губки, призматические губки)
являются дополнительным фактором в пользу выбора этих тисков. Тиски MC 60 Z и MC 100 Z  предназначены,
как для зажима изнутри, так и снаружи.

Вид снизу

Вид снизу

Вид снизу

  * Допуск ±0,01 мм
** Допуск ±0,02 мм

Тип № изделия

Сила 
зажима 
(кН/Нм)

Вес
(кг)

Размеры мм

Конструкция с особыми требованиями по позиционированию и креплению – по отдельному запросу

Мы готовы предоставить вам дополнительные данные в виде PDF- или CAD-файла.
Отправьте ваш запрос по эл. адресу: info@hilma.de
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9.3583.6901 MC   60Z 49   60 23 18 3 5 6 - 150
9.3585.6901 MC100Z 60 100 30 25 3 5 6 - 204

9.3586.6901 MC125Z 86 125 72 62 6x
d10

5 10 10 - 400

9.3583.6902 MC   60Z 42   60 25   8
9.3585.6902 MC100Z 64 100 35 18
9.3586.6902 MC125Z 88 125 55 32

9.3585.6904 MC100Z 56 100 54 50 4,5 6 2,5 4 12 - 204
9.3586.6904 MC125Z 88 125 66 62  4,5 6 2,5 4 12 - 400

9.3583.6905 MC   60Z 60   60 70 40 D10-76 (1)
9.3585.6905 MC100Z 64 100 70 38 D12-80 (2)

(1) = D10 - 20, D20 - 58, D58 - 76
(2) = D12 - 26, D25 - 54, D53 - 80
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Jaws MC-Z

= max. 
milling depth

Reversible step jaw, 2 steps, hardened

Part no. Type l b h a c d e f i j k

Clamping 
range 

min./max.

Dimensions mm

Reversible step jaw with interchangeable grip insert

Part no. Type l b h a c d e f i j k

Clamping 
range 

min./max.

Dimensions mm

Soft jaw for milling workpiece contours

Part no. Type l b h a c d e f i j k

Clamping 
range 

min./max.

Dimensions mm

Pendulum jaw with interchangeable insert, hardened
for compensating non-parallel clamping surfaces, saw cuts
or drawn materials the surfaces of which are not parallel

Part no. Type l b h a c d e f i j k

Clamping 
range 

min./max.

Dimensions mm

Vee jaw with clamping inserts

Part no. Type l b h a c d e f i j k

Clamping 
range 

min./max.

Dimensions mm

5-axis machining

We will be pleased to provide more details. Please contact info@hilma.de

* Tolerance ±0.01mm
** Tolerance ±0.02mm
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5-координатная обработка
Губки для тисков MC-Z

Поворотная ступенчатая губка, с 2-мя ступеньками, закаленная

№ изделия Тип

Размеры мм
Диапазон

зажима
мин./макс.

Поворотная ступенчатая губка со сменной захватной вставкой

Губка из мягкого материала для фрезеровки по контуру детали

Маятниковая губка со сменной накладкой, закаленная
для  компенсации непараллельности зажимных поверхностей, 
распилов, либо непараллельных поверхностей тянутых материалов

Призматическая губка со вставной накладкой

= макс. глубина 
фрезерования

Мы готовы предоставить вам дополнительные данные в виде PDF- или CAD-файла.
Отправьте ваш запрос по эл. адресу: info@hilma.de

  * Допуск ±0,01 мм
** Допуск ±0,02 мм

№ изделия Тип

Размеры мм
Диапазон

зажима
мин./макс.

№ изделия Тип

Размеры мм
Диапазон

зажима
мин./макс.

№ изделия Тип

Размеры мм
Диапазон

зажима
мин./макс.

№ изделия Тип

Размеры мм
Диапазон

зажима
мин./макс.



���

��

��

�

�

�

ji

���

��

��

�

�

�

ji

��

�

��

��

�

�

�

ji

9.3583.6906 MC   60Z 56 60 34 30 4,5 6 2,5 4 60 12 - 126
9.3585.6906 MC100Z 56 100 54 50 35 4,5 6 2,5 4 100 12 - 204
9.3586.6906 MC125Z 88 125 66 62 42 4,5 6 2,5 4 125 12 - 400

9.3583.6907 MC   60Z 56 60 34 30 4,5 6 2,5 4 35 12 - 126
9.3585.6907 MC100Z 56 100 54 50 35 4,5 6 2,5 4 65 12 - 204
9.3586.6907 MC125Z 88 125 66 62 42 4,5 6 2,5 4 80 12 - 400

9.3585.6908 MC100Z 56 100 54 50 35 4,5 6 2,5 4 32 12 - 204

9.3583.7010 MC   60Z 5 - 60
9.3792.6610 MC100Z 20 - 120
9.3792.6620 MC125Z 40 - 200

1.3124.0021 MC   60Z 12
1.3124.0020 MC100Z 14
1.3124.0019 MC125Z 19

9.3583.7001 MC   60Z M10
9.3583.7002 MC   60Z M12
9.3585.7001 MC100Z M12
9.3777.3011 MC125Z M12
9.3777.3021 MC125Z M16

9.3920.0101 MC 60Z 10/12
9.3920.0103 MC100Z / MC125Z 25/12
9.3920.0105 MC100Z / MC125Z 25/16

9.3920.0102 MC 60Z 10/14
9.3920.0104 MC100Z / MC125Z 25/14
9.3920.0106 MC100Z / MC125Z 25/18 

Jaws and accessories MC-Z

Step jaw with jaw insert, hardened

Part no. Type l b h a c d e f i j k

Clamping 
range 

min./max.

Dimensions mm

Step jaw with jaw insert, hardened, various widths

Part no. Type l b h a c d e f i j k

Clamping 
range 

min./max.

Dimensions mm

Step jaw with jaw insert, hardened, various widths

Part no. Type l b h a c d e f i j k

Clamping 
range 

min./max.

Dimensions mm

Torque wrench
Part no. Type Torque (Nm)

Socket
Part no. Type SW

Clamping claws, set of 4, including screws

Part no. Type Thread

Positioning pins, various diameters, 
for grid plate, set of 2

Part no. Type Ø (mm)

Positioning pins, various diameters, 
for table with T-slots, set of 2

Part no. Type Ø (mm)

Step jaw with jaw insert, hardened
Whether for compensating non-parallel clamping surfaces, for powerful clamping in the case 
of a small clamping edge or for the preparation of various precision step inserts: by simply 
changing the clamping bar many jaw variants can be achieved. Interchangeable standard 
insert: 1st side serrated, 2nd side plain for precision steps. The inserts can be easily changed 
and may be designed individually within certain limits. 

Accessories MC – Z

We will be pleased to provide more details. Please contact info@hilma.de

 * Tolerance ±0.01mm
** Tolerance ±0.02mm
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Губки и принадлежности для тисков MC-Z

№ изделия Тип

Размеры мм Диапазон
зажима

мин./макс.

Ступенчатая губка с накладкой, закаленная
Для компенсации в случае непараллельных зажимных поверхностей, мощного зажима 
в случае небольшой зажимной кромки, либо для создания различных малых ступеней: 
просто заменяйте зажимную накладку, чтобы создать множество вариантов губок. 
Стандартная сменная накладка: одна сторона рифленая, вторая сторона гладкая 
для образования точных ступеней. Сменные накладки легко заменяются и могут в 
определенных пределах разрабатываться индивидуально.

Ступенчатая губка с накладкой, закаленная

Ступенчатая губка с накладкой, закаленная,
исполнения разной ширины

  * Допуск ±0,01 мм
** Допуск ±0,02 мм

№ изделия Тип

Размеры мм Диапазон
зажима

мин./макс.

№ изделия Тип

Размеры мм Диапазон
зажима

мин./макс.

Принадлежности для тисков MC-Z

Динамометрический ключ Торцевая насадка Прихваты, комплект 4 шт. с винтами

Штифты для позиционирования,
разные диаметры, для плит
с отверстиями, комплект  2шт.

Штифты для позиционирования,
разные диаметры, для столов с 
Т-образными пазами, комплект  2шт.

Мы готовы предоставить вам дополнительные данные в виде PDF- или CAD-файла.
Отправьте ваш запрос по эл. адресу: info@hilma.de

№ изделия Тип Момент затяжки (Н/м) № изделия Тип № изделия Тип

№ изделия Тип№ изделия Тип Ø (мм) Ø (мм)

РезьбаРазмер под 
ключ

Ступенчатая губка с накладкой, закаленная,
исполнения разной ширины



MC 40

MC 60

MC 60 H

Drive unit
mechanical or hydraulic
(only for MC60)

MC fixed jaw series

 

Solid steel base 

Spindle area encapsulated

Long guideways

Solid fixed jaw

5-axis machining

We will be pleased to provide more details. Please contact info@hilma.de
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Мы готовы предоставить вам дополнительные данные в виде PDF- или CAD-файла.
Отправьте ваш запрос по эл. адресу: info@hilma.de

5-координатная обработка

Тиски серии MC с неподвижной губкой

Длинные направляющие

Область шпинделя герметизирована

Прочное  стальное основание

Прочная неподвижная губка

Приводной блок,
механический или 
гидравлический
(только для MC 60)

Типоразмеры



MC   40 9.3581.0101    8,0 /  15 Nm 1,3 117 40 44 6H7 M5 x   6 M6 x   7   80 40 30 10 6
MC   60 9.3583.0101 15,0 /   25 Nm 3,3 168 60 57 10F7 M6 x 10 M10 x 11 M8 x 12 12 100 36 42 17 8
MC60H 9.3583.0201 15,0 / 260 bar 3,8 4 185 60 57 10F7 M6 x 10 M10 x 11 M8 x 12 12 100 36 42 17 8
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Technical data

MC fixed jaw 

The MC with fixed jaw is the ideal clamping system for use in narrow spaces. 
Thus, multiple clamping, even by hydraulic means, is possible in small machines.

Type Part no.
Clamping 
force (kN)

Weight
(kg) Stroke L B H d1 g g1 g2 h1 h2 l1 l2 l3 l4 SW

Dimensions mm

 * Tolerance ±0.01mm
** Tolerance ±0.02mm

We will be pleased to provide more details. Please contact info@hilma.de

View from below

View from below

Figure: 
Hydraulic drive 
unit MC 60 H

Plug-type connector Ø 10
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Технические данные

Тиски MC с неподвижной губкой

Тиски MC с неподвижной губкой идеальны для использования в узком пространстве.
Благодаря этому возможен зажим нескольких деталей, причем даже гидравлический, 
на малых станках.

Вид снизу

Вид снизу

Рис.
Гидравлический 
приводной блок МС 60 Н

Подсоединение Ø 10

  * Допуск ±0,01 мм
** Допуск ±0,02 мм

Мы готовы предоставить вам дополнительные данные в виде PDF- или CAD-файла.
Отправьте ваш запрос по эл. адресу: info@hilma.de

Тип № изделия
Сила зажима 

(кН)
Вес
(кг) Ход

Размеры мм

Нм

Нм
бар



9.3583.7010 MC40 / MC60 5 - 60 1.3124.0103 MC40 6
1.3124.0104 MC60 8

9.3583.7001 MC60 M10
9.3583.7002 MC60 M12

1.2936.0001 MC60H 8

9.3581.6913 9.3581.6914 MC40 40 34 40 15 12 3 3 6 -   70
9.3583.6913 9.3583.6914 MC60 65 35 60 23 18 3 5 6 - 106

9.3583.6915 9.3583.6916 MC60 65 35 60 25 11
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9.3920.0102 MC60 10/149.3920.0101 MC 60 10/12

5-axis machining Jaws and accessories
MC fixed jaw

Torque wrench
Part no. Type Torque (Nm)

Socket
Part no. Type SW

Clamping claws, set of 4, including screws

Part no. Type Thread

Socket wrench
Part no. Type SW

Step jaw, reversible

Part no.
Fixed jaw

Part no.
Movable jaw Type l l1 b h a c f j

Clamping 
range 

min./max.

Dimensions mm

Block jaw, soft for milling workpiece contours

Part no.
Fixed jaw

Part no.
Movable jaw Type l l1 b h a c f j

Clamping 
range 

min./max.

Dimensions mm

l1 only for movable jaw

l1 only for movable jaw

Accessories MC – Z fixed jaw

We will be pleased to provide more details. Please contact info@hilma.de

Positioning pins, various dia-
meters, for grid plate, set of 2

Part no. Type Ø (mm)

Positioning pins, various dia-
meters, for table with T-slots, set of 2

Part no. Type Ø (mm)

Fixed jaw Movable jaw

Fixed jaw

Movable jaw

* Tolerance ±0.01mm
** Tolerance ±0.02mm
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5-координатная обработка
Губки и принадлежности для тисков MC

Ступенчатая губка, поворотная

Блочная губка из мягкого материала для фрезеровки по контуру детали

  * Допуск ±0,01 мм
** Допуск ±0,02 мм

Неподвижная губка Подвижная губка l1 – только для подвижной кубки

№ изделия
Неподвижная 

губка Тип
Размеры мм

Диапазон
зажима

мин./макс.

Динамометрический ключ Торцевая насадка Торцевой гаечный ключ

Штифты для позиционирования,
разные диаметры, для стола с 
Т-образными пазами, комплект  2шт.

Штифты для позиционирования,
разные диаметры, для плит с 
отверстиями, комплект  2шт.

Прихваты, комплект 4 шт. с винтами

Мы готовы предоставить вам дополнительные данные в виде PDF- или CAD-файла.
Отправьте ваш запрос по эл. адресу: info@hilma.de

Принадлежности для тисков MC

№ изделия Тип Момент затяжки (Н/м) № изделия Тип № изделия Тип

№ изделия Тип№ изделия Тип

№ изделия Тип Резьба

Ø (мм) Ø (мм)

Размер гнезда

№ изделия
Подвижная 

губка

№ изделия
Неподвижная 

губка Тип

Размеры мм
Диапазон

зажима
мин./макс.

№ изделия
Подвижная 

губка

l1 – только для подвижной кубки

Неподвижная губка

Подвижная губка

Размер ключа
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QUINTUS 1 9.6153.0101 225   80 72 KM12 100 100   8 12 / 60   9
QUINTUS 2 9.6155.0102 260 225 65 KM12 200   50   80   63 13 2x 20 / 80 18
QUINTUS 3 9.6156.0101 464 225 80 KM12 200 150 160 189 13 3x 20 / 80 42
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9.6153.5001 D 30 g6 25 / 48
9.6153.5002 D 32 g6 25 / 48
9.6153.5003 D 50 g6 25 / 48
9.6153.5009 D 50 g6 18 / 41
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QUINTUS 3

QUINTUS 1

QUINTUS 2

Rapid change block QUINTUS

Type Part no. L B H g l1 l2 l3 l4 SW
Feeding force

(kN / Nm)
Weight

(kg)
Dimensions mm

 * Tolerance ±0.01mm
** Tolerance ±0.02mm

QUINTUS
The QUINTUS rapid change block provides the optimum interface 
for your machine tool. A mechanical zero point clamping system 
allows rapid and precise changing of different clamping devices ta-
king account of the zero point. Therefore, machining tasks may be 
prepared externally and these may then be changed without long 
machine downtimes. Handling is made easier and set-up and pro-
duction costs are reduced.

9.6153.5006 Adapter plate for QUINTUS 1
with pull-in bolt, parallelism 0.008/100 mm
can be reworked by the customer 

9.6155.5003 Adapter plate for QUINTUS 2 
with pull-in bolt, parallelism 0.008/100 mm
can be reworked by the customer

9.6153.5007 Adapter plate
for QUINTUS 1 with self-
centering chuck DIN 6350-1
with pull-in bolt, plate 170 x 80 mm

9.6155.5004 Adapter plate
for QUINTUS 2 with self-
centering chuck DIN 6350-1
with pull-in bolt, plate 320 x 160 mm

Centering bolts for QUINTUS 1, 2, 3
Part no. Ø mm L

Accessories: Fastening and positioning

Centering bolts, set

Part no. Type
9.3920.0201 QUINTUS 1 / MC  60Z + SCS  80
9.3920.0202 QUINTUS 2 / MC100Z + SCS120
9.3920.0203 QUINTUS 3 / MC125Z                  

Positioning keyblock with screw
Part no. T-slot (mm)

9.6153.5004 DIN 6322, 1 pc. 14

Keyblock with screws
Part no. T-slot (mm)

9.6153.5005 DIN 508, 4 pcs. 14

Optional extra 
centering bolt

Optional extra 
keyblock

Optional extra 
centering bolt

Optional 
extra 
positioning 
keyblock

Optional extra 
keyblock

We will be pleased to provide more details. Please contact info@hilma.de

Optional extra 
centering bolt

Optional extra 
keyblock

Positioning pin for QUINTUS 2, 1 pc.

Part no. Ø (mm)
9.3920.0102 12

Optional extra 
positioning 
keyblock

Optional 
extra 
positioning 
keyblock
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Блок быстрой смены тисков QUINTUS

QUINTUS
Блок быстрой смены тисков QUINTUS обеспечивает оптимальный 
интерфейс со станком. Механическая система зажима с нулевой 
точкой позволяет осуществлять быструю и точную смену 
зажимных устройств. Поэтому подготовка к обработке может 
быть осуществлена за пределами станка без продолжительных 
перерывов работы. Переналадка упрощается и, соответственно, 
снижаются затраты.

Центрирующий 
болт (опция) Установочная 

шпонка (опция)

Центрирующая 
шпонка (опция)

  * Допуск ±0,01 мм
** Допуск ±0,02 мм

№ изделияТип
Размеры мм Усилие ввода

(кН / Нм)
 Вес
(кг)

Мы готовы предоставить вам дополнительные данные в виде PDF- или CAD-файла.
Отправьте ваш запрос по эл. адресу: info@hilma.de

Принадлежности: крепление и позиционирование

Центрирующие болты для QUINTUS 1,2,3

Центрирующие болты, комплект

Центрирующая шпонка с винтом

Штифт для позиционирования для QUINTUS 2 - 1шт.

Установочная шпонка  с винтом

9.6153.5007 Переходная плита 
для QUINTUS 1 c трехкулачковым 
патроном DIN 6350-1, с зажимным 
болтом,  размер плиты 170 х 80 мм

9.6155.5004 Переходная плита 
для QUINTUS2 c трехкулачковым 
патроном DIN 6350-1, с зажимными 
болтами,  размер плиты 170 х 80 мм

9.6155.5006 Переходная плита для QUINTUS1
с зажимным болтам, непараллельность 0.008/100 мм,
может обрабатываться заказчиком

№ изделия Ø (мм)

№ изделия Тип

№ изделия

№ изделия

№ изделия

Ø (мм)

Т- обр. паз (мм)

Т- обр. паз (мм)

Центрирующий 
болт 
(опция)

Установочная 
шпонка
(опция)

Центрирующая 
шпонка (опция)

Центрирующий 
болт (опция)

Установочная 
шпонка
(опция)

Центрирующая 
шпонка (опция)

шт.

мин. Ø 25 мм. - макс. Ø 80 мм.
мин. Ø 2 мм. - макс. Ø 78 мм.

мин. Ø 39 мм. - макс. Ø 152 мм.
мин. Ø 3 мм. - макс. Ø 160 мм.

шт.

9.6155.5003 Переходная плита для QUINTUS 2
с зажимными болтами, непараллельность 0.008/100 мм,
может обрабатываться заказчиком



SCS 80

SCS 120

 
 

 

  
 

  
 

  
 

5-axis machining
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5-координатная обработка

Тиски серии SCS

Переставляемые 
неподвижные 

губки

Область 
шпинделя
закрыта

Накладные 
губки

Прочное  основание из чугуна
с шаровидным графитом

Приводной блок,
механический или гидравлический

Типоразмеры
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SCS   80 M 9.3672.0121 25/  60 Nm   8,8 206   80   85 10F7 M6 x 10 M10 x 11 M10 x 16 18 100   60 60 12
SCS 120 M 9.3673.0121 40/100 Nm 18,4 260 120 100 25 x 5/

M10 x 14
M8 x 15 M12 x 18 18 200 100 80 14

SCS   80 H 9.3682.0121 20/310 bar   9,0 4 227   80   85 10F7 M6 x 10 M10 x 11 M10 x 16 18 100   60 60 12
SCS 120 H 9.3683.0121 40/270 bar 20,4 4 282 120 100 25 x 5/

M10 x 14
M8 x 15 M12 x 18 18 200 100 80 14

�����

SCS series
 
Clamping systems suitable for all clamping tasks on 5-axis machining centres and pallet systems. Whether for the 
clamping of blanks or for 2nd machining, angular workpieces are safely clamped against the fixed jaw.  The compact 
design, the high stability and the large range of jaws are other convincing features.

Technical data

* Tolerance ±0.01mm
** Tolerance ±0.02mm

 * Tolerance ±0.01mm
** Tolerance ±0.02mm

Type Part no.
Clamping
force (kN)

Weight
(kg) Stroke L B H d1 g g1 g2 h2 l1 l2 l3 SW

Dimensions mm

We will be pleased to provide more details. Please contact info@hilma.de

View from below

View from below

Customer-specific design for positioning and fastening on the base upon request.

Figure: 
Hydraulic drive unit 
SCS 80, SCS 120

Plug-type connector Ø 10
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Технические данные

Тиски серии SCS

Это зажимная система пригодная для всех задач зажима при обработке на 5-координатных обрабатывающих 
центрах. Касается это зажима необработанных заготовок или зажима для чистовой обработки, детали 
призматической формы надежно прижимаются к неподвижной губке. Компактная и прочная конструкция, 
широкий ряд губок  являются дополнительным фактором в пользу выбора этих тисков.

Вид снизу

  * Допуск ±0,01 мм
** Допуск ±0,02 мм

Подсоединение Ø 10

Рис.
Гидравлический 
приводной блок 
SCS 80, SCS 120

  * Допуск ±0,01 мм
** Допуск ±0,02 мм

Вид снизу

Конструкция с особыми требованиями по позиционированию и креплению – по отдельному запросу

Мы готовы предоставить вам дополнительные данные в виде PDF- или CAD-файла.
Отправьте ваш запрос по эл. адресу: info@hilma.de

Размеры мм
Тип № изделия

Сила зажима 
(кН)

Вес
(кг) Ход

Нм

Нм

бар

бар



9.3972.1001 SCS80 60 50 48 45 30 2,5 M6 x 10 3 25 5 - 155
9.3972.1002 SCS80 60 50 48 45 30 2,5 M6 x 10 3 50 5 - 155
9.3972.1003 SCS80 60 80 48 45 30 2,5 M6 x 10 3 80 5 - 155

9.3972.1101 SCS80 63 50 48 45 3,5 M6 x 10 3 25 7 - 151
9.3972.1102 SCS80 63 50 48 45 3,5 M6 x 10 3 50 7 - 151
9.3972.1103 SCS80 63 80 48 45 3,5 M6 x 10 3 80 7 - 151

9.3973.1001 SCS120 79 84 55 35 35 4 M8 x 14 M4 x 7 20   40 8 - 200
9.3973.1002 SCS120 79 84 55 35 35 4 M8 x 14 M4 x 7 20   84 8 - 200
9.3973.1003 SCS120 79 120 55 35 35 4 M8 x 14 M4 x 7 20 120 8 - 200

9.3973.1101 SCS120 81   84 55 52 35 3,5 M8 x 14 M4 x 7 3   40 7 - 195
9.3973.1102 SCS120 81   84 55 52 35 3,5 M8 x 14 M4 x 7 3   84 7 - 195
9.3973.1103 SCS120 81 120 55 52 35 3,5 M8 x 14 M4 x 7 3 120 7 - 195
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5-axis machining Jaws SCS

Precision step reversible jaw for SCS 80

Part no. for type l b h a c f G g1 j k
Clamping range 

min./max.
Dimensions mm

Special grip jaw for SCS 80 to give max. retaining force in the case of high internal forces

Part no. for type l b h a c f G g1 j k
Clamping range 

min./max.
Dimensions mm

Soft jaw for milling workpiece contours

Part no. for type l b h a c f G g1 j k
 

Material
Dimensions mm

Precision step reversible jaw for SCS 120

Part no. for type l b h a c f G g1 j k
Clamping range 

min./max.
Dimensions mm

Special grip jaw for SCS 120 to give max. retaining force in the case of high internal forces

Part no. for type l b h a c f G g1 j k
Clamping range 

min./max.
Dimensions mm

We will be pleased to provide more details. Please contact info@hilma.de

 * Tolerance ±0.01mm
** Tolerance ±0.02mm

9.3972.1201 SCS80 97   80 53 Steel C 45
9.3972.1202 SCS80 97   80 53 Aluminium
9.3973.1201 SCS120 97 120 53 Steel C 45
9.3973.1202 SCS120 97 120 53 Aluminium
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5-координатная обработка
Губки для тисков SCS

Прецизионная ступенчатая поворотная губка для  SCS 80

Прецизионная ступенчатая поворотная губка для  SCS 120

Специальная захватная губка для  SCS 80
для обеспечения максимальной силы удержания в случае больших  сил резания

Специальная захватная губка для  SCS 120
для обеспечения максимальной силы удержания в случае больших  сил резания

Губка из мягкого материала  для фрезеровки по контуру детали

  * Допуск ±0,01 мм
** Допуск ±0,02 мм

Мы готовы предоставить вам дополнительные данные в виде PDF- или CAD-файла.
Отправьте ваш запрос по эл. адресу: info@hilma.de

№ изделия для типа
Размеры мм Диапазон

зажима
мин./макс.

№ изделия для типа
Размеры мм Диапазон

зажима
мин./макс.

№ изделия для типа
Размеры мм Диапазон

зажима
мин./макс.

№ изделия для типа
Размеры мм Диапазон

зажима
мин./макс.

№ изделия для типа
Размеры мм

Материал

Сталь С45
Алюминий

Алюминий

Сталь С45



9.3920.0101 SCS  80 10/12
9.3920.0103 SCS120 25/12
9.3920.0105 SCS120 25/16

9.3920.0102 SCS  80 10/14
9.3920.0104 SCS120 25/14
9.3920.0106 SCS120 25/18 

9.3583.7010 SCS  80   5 -   60
9.3792.6610 SCS120 20 - 120

1.3124.0024 SCS  80 12, 3/8“
1.3124.0023 SCS120 14, 1/2“

9.3917.4011 SCS  80 4
9.3917.4061 SCS120 6

9.3917.4021 SCS  80 4
9.3917.4071 SCS120 6

9.3917.4221 SCS  80 14
9.3917.4241 SCS120 18

9.3918.4111 SCS  80
9.3918.4121 SCS120
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Принадлежности для тисков SCS

Динамометрический ключ Торцевая насадка

Штифты для позиционирования,
разные диаметры, для
плит с отверстиями, комплект  2шт.

Штифты для позиционирования,
разные диаметры, для стола с
Т-образными пазами, комплект  2шт.

Прихваты,
комплект  с винтами М10

Двойные прихваты,
комплект с винтами М10

Установочные шпонки, комплект 6 шт.
для крепления на столе станка

Стопор детали
для крепления к основанию или губкам

Мы готовы предоставить вам дополнительные данные в виде PDF- или CAD-файла.
Отправьте ваш запрос по эл. адресу: info@hilma.de

№ изделия Тип

№ изделия Тип

№ изделия Тип

№ изделия Тип

№ изделия Тип

№ изделия Тип

№ изделия Тип

№ изделия Тип

Момент затяжки (Н/м) Размер под ключ

Ø (мм) Ø (мм)

Комплект = … шт. Комплект = … шт.

Т-образный паз (мм)



 
 

  
 

  
 
  
 

 

HILMA-RÖMHELD GMBH
Phone: +49 (0)27 33 / 281- 0  ·  Fax: +49 (0)27 33 / 281-169

E-Mail: info@hilma.de  ·  www.hilma.de
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Двое тисков  МС 60 Н со специальными 
губками на поворотном устройстве

Тиски SCS 80 c блоком QUINTUS 1 
на 5–координатном обрабатывающем центре

Трое тисков SCS 120 H, установленных
на паллете. Сила зажима
контролируется гидравлически.

Тиски MC 60 Z с блоком QUINTUS 1
на 5–координатном обрабатывающем центре
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